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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Boucheron Quatre
Iconic - 100ml
Šifra proizvoda: PP-150
Cena: 155 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Otkrijte  svijet  rafiniranosti  i  ekskluzivnosti  s  Boucheron  Quatre  Iconic,  mirisom  koji  vas  vodi  na
putovanje kroz najprestižnije bašte i zavodljive orijentalne pejzaže. Prožet sofisticiranim cvjetnim i
orijentalnim notama, ovaj parfem predstavlja savršeni spoj tradicije i moderne elegancije, što ga
čini idealnim izborom za ženu koja ostavlja nezaboravan utisak gdje god da se pojavi.

Sa zapreminom od 100 ml, Boucheron Quatre Iconic donosi dugotrajan trag osvježenja i luksuza.
Prve note koje ćete osjetiti su delikatni đumbir, zaigrani ružičasti biber i svježa mandarina, koje vas
nježno uvode u srce mirisa. Tu vas čeka senzualna tuberoza, bogati peru balzam i neodoljiva crna
ribizla, stvarajući neponovljivu harmoniju koja odražava snagu i ljepotu žene.

Baza parfema čini se od pačulija, ambera i vetivera, čvrsto upletenih da kreiraju topao i pozivajući
završetak koji  ostaje s vama, dodajući dubinu i  misterioznost ovom jedinstvenom olfaktornom
potpisu.

Nosite Boucheron Quatre Iconic i osjećajte se neustrašivo i ženstveno, bez obzira na priliku ili
mjesto.  Ovaj  parfem  nije  samo  izbor,  on  je  izjava  -  izjava  o  eleganciji,  samopouzdanju  i
neponovljivom stilu.

Ne propustite priliku da se istaknete i ostavite trag wherever you go, uz ovo remek-djelo mirisne
umjetnosti koje čeka samo na vas. Bilo da se darujete sebi ili dragim osobama, Boucheron Quatre
Iconic je izbor koji govori jezikom ljepote, snage i sofisticiranosti. Započnite svoje putovanje prema
nezaboravnim trenucima već danas - odaberite miris koji vas podsjeća na to ko ste i kuda želite
stići.
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Šifra proizvoda PP-150

Gornje note đumbir, ružičasti biber, mandarina

Srednje note tuberoza, peru balzam, crna ribizla

Bazne note pačuli, amber, vetiver

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Cvjetni orijentalni

Pol Ženski
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